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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO TEMPORÁRIA DE ASSUNTOS RELEVANTES 
COM A FINALIDADE DE ANALISAR, ESTUDAR E PROPOR MELHORIAS 
CONTÍNUAS PARA O TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO.

Aos quinze dias do mês de setembro de 2022, com início às nove horas, foi 
realizada a reunião com os membros da Comissão Temporária de assuntos 
relevantes, estabelecida pela Portaria nº 2.352/2022, que tem por finalidade analisar, 
estudar e propor melhorias contínuas para o Transporte Público Coletivo. Referida 
reunião contou com a presença dos vereadores Antonio Carlos Vaz de Almeida 
(Cula), Alessandra Lucchesi de Oliveira (Alessandra Lucchesi), Silvio dos Santos 
(Silvio) do Assessor Parlamentar Rafael Romagnoli e do assistente administrativo 
Marcelo Aparecido de Lima. Estiveram presentes também, como convidados, o 
Secretário de Infraestrutura Rodrigo Colauto Taborda e o Secretário Adjunto para 
Assuntos do Transporte Coletivo, Rodrigo Luiz Gomes Fumis. Justificou sua 
ausência o vereador Luiz Aurélio Pagani (Lelo Pagani). Dando início à reunião, os 
vereadores e o Assessor Parlamentar passaram para os secretários todos os pontos 
levantados nas ultimas reuniões e que necessitam de melhorias, como identificação 
dos veículos, falta de linhas, entre outros, e também ideias como o Projeto de Lei 
sobre o busdoor. O vereador Silvio destacou sobre a desmotivação das pessoas 
utilizarem o transporte coletivo, como falta de atratividade, disponibilidade de 
horários, pontualidade, etc. Vereador Cula falou da falta de ônibus, principalmente 
aos finais de semana, com tempo de espera muito acima do tolerante e sobre a 
possibilidade de apresentar requerimento solicitando informações pertinentes para 
os responsáveis. A vereadora Alessandra Lucchesi falou sobre a importância de a 
presente Comissão auxiliar as secretarias competentes, juntamente com o Poder 
Executivo e a população, para conseguir as melhorias necessárias para os serviços 
de transporte coletivo. Receitas do município que poderiam ser repassadas para o 
setor de transporte, sempre apresentando para o executivo as demandas existentes 
nessa área e reclamações sobre a questão das integrações de linhas, também foram 
abordadas pela vereadora. Os Secretários informaram que muitas melhorias já 
foram feitas e outras estão sendo pensadas, como identificação dos veículos, metas 
estipuladas para mais abrigos nos pontos. O alto preço dos equipamentos de 
infraestrutura também foram abordados pelos secretários. Rafael Romagnoli 
apresentou a necessidade de ajustar as linhas que correm longos trajetos, como nos 
bairros Rio Bonito Campo e Náutica, Porto Said e outros, bem como a possibilidade 
de colocar vans para realizarem esses itinerários com poucos passageiros, 
ganhando tempo e diminuindo gastos. Nada mais havendo a ser tratado, a reunião 
foi encerrada.

Vereador Antonio Carlos Vaz de Almeida
Presidente da Comissão
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de setembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2AED0RZHZMJ20W2M, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 2AED-0RZH-ZMJ2-0W2M
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